

意大利文化中心辦 多元文化寫作比賽

五月 中截稿 九月份揭曉

(溫哥華訊)
史魯堅街三〇七五

號意大利文化中

心、與意裔加拿大

社會各社團聯合主

辦、青年意裔加拿大

人作家寫作比

賽。歡迎卑詩低陸

平原各中學、意裔

加拿大人中學生參

加。參賽文章以一千至三千字為限。

至一千五百元、三百

元及二百元。查詢詳情、電話：四三〇·三二三七、

TERRANA。

美加自由貿易生效

四類人士移美較易

(溫哥華訊)

自今年一九八九年一月一日開始，美

加自由貿易協議生

效，加美商業移民

進行申請比前更加容易，且此協議可

能移民往美國永久居留。其中四類暫

時商業旅行移

民申請程序較容易者，包括：

(一) 商業遊客；

(二) 購買者及投資者；

(三) 遷移公司者；

(四) 專業人士。

加拿大公民及其配偶或兒女，如屬以上四類人士，在

美旅行及工作，均

此前更容易得多，申請移居美

國。

雲中山華會館
域埠中華會館
職員就職典禮
設宴晉美杯酒言歡
(域多利訊) ——此間中華會館，於

四月廿四日將為三益，今年

珍藏家贈盆栽

栽予該公

園，甚為珍貴。

另據悉，公園第一行政主任田貞思 (JANICE CLARFIELD) 將辭職，另任其他職務，她一向工作辛勤，貢獻良多。同人依依不捨，祝她前途光明、愉快。

男性避孕疫苗即將面世

新百日咳疫苗作用少

上百萬名嬰兒的生命。目前，

雖然有百日咳疫苗可供嬰兒作

預防注射，但此種疫苗在給初

生嬰兒作第一次注射時，必須

與白喉及破傷風預防疫苗一起

注射，所以通常會產生一些副

作用，包括發燒、嘔吐、腫痛

，有些甚至會引起腦部受損等

。最近，日本一組科學家利用

遺傳工程技術，研製出一種較

安全的百日咳疫苗。據介紹，

這種副作用極其輕微的疫苗，

是利用改變百日咳細菌遺傳物

(DNA) 的技術，研製出

突變體細菌，產生PTX蛋白的變異部分，可以抑制引起疫苗副作用

的有害酶的活動。

驗尿可診斷早期膀胱癌

的膀胱取出細胞組織進行生化試驗，才能作出正確診斷。受檢時病人必須住院，檢驗過程也十分繁複，如被確診為膀胱癌者，通常都已發展到中晚期，治療的機會很小。此前，美國癌症研究所的研究人員，發明了一種驗尿檢查新方法，是通過檢驗尿液中是否含有一種山癌細胞排泄出來的AME蛋白質，

的確能及早發現膀胱癌。

據悉，這種方法，是通過檢驗尿液中是否含

的有害酶的活動。

的膀胱癌都要使用儀器，從病人

精卵直接植入婦女輸卵管中的人工受孕新技術，創出不作手術的人工受孕新方法。即是

一種導管中包含有一根極細微的內導管，由

內，然後將受精卵植人輸卵管中。經臨床試

驗顯示，這種人工受孕新技術，比植入手宮

的成功率要高，而且婦女在受孕移植時受所

的苦楚也大為減輕。

澳大利亞的醫生，最近研究發明了將受

孕的新技術，從病人

精卵直接植入婦女輸卵管中的人工受孕新技術，創出不作手術的人工受孕新方法。即是

一種導管中包含有一根極細微的內導管，由

內，然後將受精卵植人輸卵管中。經臨床試

驗顯示，這種人工受孕新技術，比植入手宮

的成功率要高，而且婦女在受孕移植時受所